

వరద బాధిత విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు

-యు ఎస్ ఎఫ్ ఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి వీరబాబు



అక్షర విజేత మంపె: - మరపెడ మండలంలో గత కొన్ని రోజుల క్రితం రాష్ట్రంలో అతి పెద్ద వర్షం మానుకోవడం వల్ల మరపెడ మండలంలో భారీ వర్షం కారణంగా సిఠారాం తండా చిల్డ్రన్ల ఊళ్లపై ఎల్లంపేట గ్రామం

దాదాపు 500 మంది విద్యార్థులు ఈ గ్రామాల్లో వరద ఉధృతకు విద్యార్థుల యొక్క ఇండ్లకు వర్షం నీరు రావడం కారణంగా విద్యార్థుల యొక్క పాఠ్యపుస్తకాలు నోట్ బుక్స్ వరదలో కొట్టుకోవడం వలన యూఎస్ఎఫ్ఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి పెద్ద బోయస్ వీరబాబు మరపెడ మండలం లో ఎంఈడ ఫూల్టర్ల సీఆర్పీ క్రినివాస్ సి ఓ నృజన మహేష్ బి రవీందర్ బంగార్య జానకి రాములు జ్యోతి రమేష్ బి హుస్సేన్ అధికారులకు యూఎస్ఎఫ్ఐ విద్యార్థి సభలను తరచు వివిధ గ్రామాల్లో ఉన్న విద్యార్థుల సమస్యలను పాఠ్యపుస్తకాలు వేగవంతంగా మరపెడ మండలంలో గ్రామాల్లో విద్యార్థులకు అందించాలని తేనియేదల విద్యార్థులు విద్యకు దూరమయ్యే అవకాశం ఉందని వీరబాబు సీఆర్పీ లకు వివరించడం జరిగింది. వివరించిన రెండు రోజుల్లోనే ఎంఈడ ఫుల్ చందు సీఆర్పీలు అధికారుల చొరవతో మరపెడ ఎంఈడ ఆఫీస్ కు శుక్రవారం పాఠ్యపుస్తకాలు రావడం జరిగింది ఎంఈడ ఆఫీస్ నుంచి వివిధ తెలంగాణలకు తరలించనున్న అధికారులందరికీ ద్రవ్యవదాలు తెలియజేసిన యూఎస్ఎఫ్ఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి వీరబాబు ఈ కార్యక్రమంలో యూఎస్ఎఫ్ఐ మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మండల నాయకులు సుధీప సందీప్ క్రాంతి ప్రణబ దీప్తి స్వప్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జ్వరాలపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

-డాక్టర్ గునులోత్ రవి కుమార్

అక్షర విజేత మంపె:- మరపెడ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ గునులోత్ రవి అధ్యక్షులలో మండలం లో సిఠారాం తండా, బాలిం దర్భారం,ఉజ్జిపల్లి, భీవరాజపల్లి తాళ్లకల్ గ్రామాలలో ఎల్లంపేట లక్ష్మా తండా, పూసల తండాలో తెలంగాణ శ్రీలక్ష్మి వెల్ఫేర్ బాడ్స్ గురుకులల్లో వైద్యశిబిరాలు నిర్వహిస్తున్నారు. శిబిరాల్లో మొత్తం 220మందికి పరీక్షించి మందులు వింపిణి చేయడం జరిగింది. ప్రజలు ఈ సీజన్ లో పరిస్థితి పరిశుభ్రత పాటించాలని, దోషులు, ఈగులు ఇంటి పనిసాల్లో లేకుండా జాగ్రత్త పడాలని, జ్వరాలు ఏమైనా వస్తే స్థానిక వైద్య సిబ్బందికి తెలియజేయాలన్నారు. జ్వరాలపై సొంత నిర్ణయం తీసుకోవద్దని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో డాక్టర్ స్వామి ,వైద్య దవానా సిబ్బంది అఖిల, సతీష్ సాయి శ్రీ.సూర్యేంద్రో కృష్ణ, సుధర్షన్, ఆచార్యులు, మాధవి సర్వయ్య ఏఎస్ఎల వద్ద, రాములమ్మ, చంద్రకళ



విజయ,మోహన్మయ్య, నాగమణి, యూఎస్ఎఫ్ఐజుమణి,అశాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

క్రమశిక్షణతో కష్టపడితే లక్ష్యసాధన సులభం



అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి విద్యార్థులు తమ లక్ష్యసాధనలో విజయం సాధించాలంటే క్రమశిక్షణతో కష్టపడితే లక్ష్యం సులభం అవుతుందిని సిద్ధార్థ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పి కిష్టారెడ్డి, కూర జయదేవ్ లు అన్నారు. శుక్రవారం వికారాబాద్ పట్టణంలోని సిద్ధార్థ జూనియర్ కళాశాలలో మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులకు ప్రెషర్స్ డే నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పేరెంట్ గెస్ట్ గా అభిమద్దీన్, కళాశాల పూర్వ విద్యార్థి అతిథిగా డాక్టర్ సరిత హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సిద్ధార్థ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్లు మాట్లాడుతూ భారతదేశాన్ని జగద్గురువుగా

నిలపాలంటే అందరూ కూడా దేశభక్తి సామాజిక సేవా భావన కలిగి ఉండాలని అన్నారు. ఈనాడు అమెరికాలో అగ్రస్థానంలో అన్ని రంగాలలో భారతీయులు సేవలందిస్తున్నారని, సంకల్ప బలం ఉంటే ఏ రంగంలోనైనా రాణించ వచ్చునని దానికి మన ముందు ఎన్నో ఉదాహరణలు ఉన్నాయని, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రుల గౌరవాన్ని నిలుపుతూ , వారి ఆశలు, ఆశయాలు నెరవేర్చాలని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రైతులను ఆదుకోవాలని డిమాండ్

అక్షర విజేత/సరికత్ ద్రవ్య: పేట జిల్లా మరకల్ మండల పరిధిలోని పసుపుల గ్రామంలో గురువారం రాత్రి కురిసిన భారీ వర్షాలకు వసుపుల గ్రామం నుండి పొ లాకుల వెళ్ల దారిలో గల నక్కల వంపు వాగులో రైతులు వేసుకున్న కల్లల్లో వేసిన సిమెంట్ పైపులు సైతం కోసుకొని పోయి దాదాపు 10 ఎకరాల వరకు పంట పొలాలలో నీరు పారుతున్న పొలాలలోని ఒడ్డు కట్టలు తెగిపోయి తీవ్ర నష్టం జరిగింది.ఈ వర్షాలు వర్షపుడు వాగు అవతల రైతుల పొలాలకు కూడా వెళ్లలేకపోతున్నారు. అలాగే పొలాల దగ్గర ఉన్న పశువులు కాకా వచ్చులు ఉంటాయి వస్తుంది. కమక ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకొని రైతుల వాగు దాటేలా ఒక డ్రైన్ నిర్మించాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ అక్కి వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం. లింగం గౌడ్, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, జె. రవికుమార్ గౌడ్, రాజు గౌడ్, గోవిందు, వెంకటరమణ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చనిపోయిన కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ ఏం ఎల్ గంధ్ర వెంకటరమణ రెడ్డి



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: ప్రగడ సానుభూతి తెలియచేసిన భూపాలపల్లి మాజీ జయ శంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా. చిట్టాల మండలం,గుంటూరు వల్లి గ్రామ వాస్తవ్యులు వారి వెంట జడ్పీటీసీ గౌరె సాగర్, PACS క్లెర్క్ కీ.శే.పెల్లె నాగేశ్వర్ రావు జడీవల మరణించిన వారి కుంభం క్రాంతి కుమార్ రెడ్డి, గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ వారి ఇంటికెళ్లి వారి చిత్ర పట్టం వద్ద నివాళు లర్పించి,వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తన

క్రమశిక్షణతో కష్టపడితే లక్ష్యసాధన సులభం



అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి విద్యార్థులు తమ లక్ష్యసాధనలో విజయం సాధించాలంటే క్రమ శిక్షణతో కష్టపడితే లక్ష్యం సులభం అవుతుందిని సిద్ధార్థ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పి కిష్టారెడ్డి, కూర జయదేవ్ లు అన్నారు. శుక్రవారం వికారాబాద్ పట్టణంలోని సిద్ధార్థ జూనియర్ కళాశాలలో మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులకు ప్రెషర్స్ డే నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పేరెంట్ గెస్ట్ గా అభిమద్దీన్, కళాశాల పూర్వ విద్యార్థి అతిథిగా డాక్టర్ సరిత హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సిద్ధార్థ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్లు మాట్లాడుతూ భారతదేశాన్ని జగద్గురువుగా నిలపాలంటే అందరూ కూడా దేశభక్తి సామాజిక సేవా భావన కలిగి ఉండాలని అన్నారు. ఈనాడు అమెరికాలో అగ్రస్థానంలో అన్ని రంగాలలో భారతీయులు సేవలందిస్తున్నారని, సంకల్ప బలం ఉంటే ఏ రంగంలోనైనా రాణించ వచ్చునని దానికి మన ముందు ఎన్నో ఉదాహరణలు ఉన్నాయని, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రుల గౌరవాన్ని నిలుపుతూ , వారి ఆశలు, ఆశయాలు నెరవేర్చాలని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పాప్టికాహారంతోనే తల్లి, బిడ్డ క్షేమం



అక్షర విజేత సూర్యాపేట్ ప్రతినిధి : పాప్టికాహారంతోనే తల్లి బిడ్డ క్షేమం అని సిడిపిఓ సుబ్బారెడ్డి, 20వ వార్డు కౌన్సిలర్ అన్నపర్తి రాజేష్ అన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో శుక్రవారం 20వ వార్డు జమ్మిగడ్డలో పాప్టికాహార వారోత్సవం వారు పాల్గొని మాట్లాడుతూ పాప్టికాహారం కోసే తల్లి బిడ్డ క్షేమమని, గర్భిణి ద్రీలు మంచి పాప్టికాహారం వండ్లు, ఆకుకూరలు, కూరగాయలు, పాలు, గుడ్లు, మాంసం, చేపలు అవుతున్నా తీసుకోవాలని దానివలన రక్తహీనత లేకుండా సుఖ ప్రసారం జరుగుతుందని అన్నారు. బరువు తక్కువ పిల్లలు పుట్టడం వలన వారికి ఎలాంటి అనారోగ్యం వచ్చిన తొందరగా కోలుకోలేరని పూర్తి అనారోగ్యం వచ్చిన గురవతారని అన్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ప్రత్యేక శ్రద్ధ పహిస్తున్నామని వెంటి అంటి అందంగా ఒక గుడ్డు, 100 ml పాలు, బాలామ్మతం ప్లస్ ఇల్లి సంపూర్ణ ఆరోగ్యవంతులుగా పాప్టికాహారం కోసే తల్లి బిడ్డ క్షేమమని, గర్భిణి ద్రీలు మంచి పాప్టికాహారం వండ్లు, ఆకుకూరలు, కూరగాయలు, పాలు, గుడ్లు, మాంసం, చేపలు అంగన్వాడీ టీచర్స్ భరణి రెడ్డి,అనీలా, పద్మావతి, అంగన్వాడీ ఆయాలు,పిల్లలు తల్లులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీ ఈ ఐ ఆర్ టెక్నాలజీతో ఫోన్ స్వాధీనం



ఆక్షర విజేత సిద్ధిపేట శివరాత్రి సరేష్ అనే వ్యక్తి సిద్ధిపేట పట్టణంలో తమ ఫోన్లు పోగొట్టుకున్నామని పిర్యాదు చేయగా ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వం సూచనంగా తీసుకువచ్చిన డబ్బా దబ్బా దబ్బా సి ఐ ఐ ఆర్ గాల్ ఇన్. అనే వెబ్సైట్లో ఫోన్లను యిక్కడ ఐఎంఈఐ నెంబర్ ను ఎంటర్ చేసి, టాక్ చేశారు.

అట్టి ఫోన్లలో దొరికిన వ్యక్తులు ఈ వెబ్సైట్ ద్వారా అతని వివరాలతో కూడిన సమాచారం సిద్ధిపేట I టౌన్ పోలీసులకు చేరింది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఫోన్ దొరికిన వ్యక్తుల నుండి ఫోన్ స్వాధీనం చేసుకుని, పోగొట్టుకున్న వ్యక్తికి అందజేయడం జరిగింది.

శ్రీ చైతన్య పాఠశాల పై చర్యలు తీసుకోవాలి



ఆక్షర విజేత సిద్ధిపేట ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా రంగారంపల్లిలో మరెము బి జే ఆర్ చౌరస్తా నుండి ఎన్ఎస్ఐ పల్లి వెళ్ళే బైపాస్ రోడ్ లో ఎఫ్ డి ఎల్ ఓబిఎస్ జోన్ లో నిర్మించిన ఆక్రమణ కట్టడాల్లో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ చైతన్య పాఠశాల పై చర్యలు తీసుకోవాలని, మున్సిపాలిటీ ఇన్చార్జి వారు తెలిపారు. అందుకు సంబంధించి ఆక్రమణ కట్టడాల్లో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ చైతన్య పాఠశాల పై చర్యలు తీసుకోవాలని, మున్సిపాలిటీ ఇన్చార్జి వారు తెలిపారు. అందుకు సంబంధించి ఆక్రమణ కట్టడాల్లో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ చైతన్య పాఠశాల పై చర్యలు తీసుకోవాలని, మున్సిపాలిటీ ఇన్చార్జి వారు తెలిపారు.

విలేకరి మిత్రులకు ప్రశంసా పూర్వక వేద ఆశీర్వాచనం



ఆక్షర విజేత సిద్ధిపేట సంకీర్షణాచార్యులు దేవాలయం నిర్మింపజేసే అలయ మాజీ పాలక మండలి అధ్యక్షులు జర్నలిస్ట్ డి నంద్యం ప్రసన్నం ప్రసన్నంగా ఏ విషయాన్ని అయినా కృషిగా ప్రజల వద్దకు వార్తలను అందజేసే గొప్ప వ్యక్తి జర్నలిస్టు అలాంటి జర్నలిస్టులు ప్రేమతో మరెము మీడియా మిత్రులకు వారు వారి కుటుంబ సభ్యులందరూ కూడా ఆరోగ్యంగా ఆనందంగా ఉండాలని వారికి వేద బ్రాహ్మణులైన ఆర్వులు శ్రీ పాడిచేటి రామకృష్ణ వారి పరివార ఆర్వులతో వారి గోత్రనామాచార్యులతో ఆధ్యాత్మిక పూజలు నిర్వహించి వారు అందరూ కూడా సుఖిష్టంగా ఉండాలని ఆమ్రవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి విలేకరిలందరికీ ఆశీర్వాచనం అందజేయడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ చైర్మన్ మంకాల నవీన్ కుమార్, మాజీ ధర్మకర్త గాదగిని సత్యం గౌడ్ మాట్లాడుతూ సమాజంలో విలేకరి పాత్ర ఎంతో కీలకమైనదని ఎలాంటి సందర్భాల్లో చైనా వారు త్యాగశీలులుగా ముందుకు వచ్చి వార్తలు సేకరించి ప్రజలకు తెలియజేస్తున్నారని అలాంటి ముఖ్య వ్యక్తులైన విలేకరుల దినోత్సవం సెప్టెంబర్ 6న పురస్కరించుకొని వారిని గౌరవించుకోవడం ఒక బాధ్యతగా అనుకొని వారికి అమృతం సమకల్పం వేద ఆశీర్వాచనం జరిపించారు ఈ సందర్భంగా కార్యాలయం మండలి వారు వారి సుఖాశాంతులను కోరుకుంటూ వారందరికీ జర్నలిస్ట్ డి కుభాకాంక్షలు తెలియజేసి వారు కూడా అందరి మేలు కోరుతూ లోక అని వారిని అభినందించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో కార్యనిర్వహణాధికారి అలయ పాలక మండలి మాజీ చైర్మన్ కాంచం కాకినాడ, మాజీ ధర్మకర్తలు అలయ ఆర్వులు శాకం పద్మనాభన్ రావు, కార్యనిర్వహణాధికారి పి. విశ్వనాథ్ శర్మ, సిల్వోంది శంకర్, వాసు, సహ ఆర్వులు సాయి కృష్ణ, బావయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్కింగ్ ప్లేన్ లేక... రహదారిపైన వెహికల్స్ పార్కింగ్

- హాస్పిటల్ నిర్మాణాలకు ఇష్టానుజ్ఞ
- పట్టణంలోని మున్సిపల్ అధికారులు
- రాకెట్లకు ఇబ్బంది అవుతుందంటున్న ప్రజలు



ఆక్షర విజేత : తొందర, మహాబావాబాద్ ప్రసిద్ధి రోహిత్ పిల్లల హాస్పిటల్, ముందు పార్కింగ్ ఏరియా ను తలపించే విధంగా, వెహికల్స్ ఉండడంతో, ఇటు వాహనదారులు అటు పాదచారులకు రోహిత్ బస్టాండ్ కు వెహికల్స్ పార్కింగ్ లేకపోవడం వలన రోడ్డుపైన వెహికల్స్ పెరుతూ ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. పార్కింగ్ ప్రదేశం లేకుండా, హాస్పిటల్ నిర్మాణాలు మాత్రం వారి ఇష్టానుజ్ఞగా హాస్పిటల్ నిర్వహిస్తున్న కూడా మున్సిపల్ అధికారులు మాత్రం చూచి చూడవద్దు వ్యవహరించడం విశేషం. పేషంట్ల నుండి వచ్చే డబ్బును దండకొని ధనార్థం ధేయంగా పనిచేయడమే తప్ప వారికి కల్పించాలని వనతులు పిల్లల హాస్పిటల్ లో కల్పించకపోవడం, చర్యనీయాంశంగా మారింది. ఈ హాస్పిటల్ ముందు నుండి వెళ్ళే మొయి రహదారి చింతలపల్లి గ్రామానికి వెళ్ళే రహదారిగా ఉండడం ఈ రహదారికి చుట్టూపక్కల హాస్పిటల్ కు వచ్చే వాళ్ళ వెహికల్స్ ను దారికి ఆడ్డంగా నిలవడంతో, చింతలపల్లి వెళ్ళే గ్రామీణులు వాసులకు,

చుట్టూపక్కల ఉన్న కుటుంబాలకు ఇబ్బందిగా మారిపోయింది. అదేవిధంగా, పిల్లలకు వాళ్ళ ఇంజక్షన్లు, సెలైన్ బాటిల్స్, వ్యర్థ పదార్థాలను, పక్కన ఉన్న ఖాళీ స్థలాల్లో విచ్చలవిడిగా వదిలేస్తున్నారని వాటి నుండి వచ్చే దుర్వాసనను చుట్టూపక్కల ఉన్న కుటుంబాలు అనారోగ్యానికి గురి అవుతున్నాయనే ఆరోపణలు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. కావున తొందర మున్సిపల్ కమిషనర్ ఈ అంశంపై స్పందించి, రోహిత్ పిల్లల హాస్పిటల్ నిర్మాణంపై తగిన చర్యలు తీసుకొని చింతలపల్లి వెళ్ళే వాహనదారులకు పాదచారులకు చుట్టూపక్కల నివాసం ఉంటున్న కుటుంబాలకు న్యాయం చేయాలని కోరుతున్నారు.

బాధితులను ఆదుకోవడం కోసం ఎమ్మెల్యేలు తక్షణం స్పందించాలి

-బిబిఇపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి రఘువీర్ యాదవ్

ఆక్షర విజేత/ మంకెట్/ ధన్యా: నారాయణపేట జిల్లాలోని ఎమ్మెల్యేలు అందరూ జిల్లాలో జరిగిన అత్యధిక వర్షాల వల్ల బలపరుతున్న రైతులను, పూరి గుడిసెల కూలిపోయి బాధపడుతున్న బాధితులను ఆదుకోవడానికి తక్షణమే స్పందించాలని బిబిఇపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి రఘువీర్ యాదవ్ ఒక ప్రకటనలో కోరారు. బాధితులను ఆదుకోవడం కోసం సంబంధిత అధికారులను వెనివెంటన్ పురిగొలిపి ఎక్స్పెక్టర్ల సహాయ కార్యక్రమాల తీసుకునేట్లు చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. దానికి తగిన విధంగా భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తల కూడా అవసరమైన వేళలో ఆపద సమయాల్లో బాధితులకు గాని వారికి సాయపడే కార్యక్రమాల్లో అధికారులకు గాని సాయం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉంటారని తెలిపారు. వర్ష బాధితులు ఇప్పటికే జిల్లా కలెక్టరేట్లో ఏర్పాటుచేసిన హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ కు ఫోన్ చేసి సహాయం కోసం కోరుతున్నారని వారి విన్నపానికి వెంటనే స్పందించి తగు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. కొత్తపల్లి మండలం ఎక్స్పెడిటర్ ఇబ్బడు కూరి మృతి చెందిన కుటుంబాన్ని అందజేయడం కోసం పాలమూరు ఎంపీ డి



కే ఆరుడు అత్యధిక వర్షాల సందర్భం కేంద్ర ప్రభుత్వ అధికారులతో మాట్లాడి సహాయ కార్యక్రమాలకు స్పందించిన తీరు అభినందించుమని పేర్కొన్నారు.

మట్టి గణపతి విగ్రహాలతో పర్యావరణానికి ఎంతో మేలు

-ఇండోస్ట్రీ హెల్త్ మేనేజర్ డాక్టర్ సాయి సుమన్ కుమార్



ఆక్షర విజేత, తాడేపల్లిగూడెం: పర్యావరణాన్ని రక్షించుకోవాలిని బాధ్యత

అందరి పైన ఉంది ఇండోస్ట్రీ హెల్త్ మేనేజర్ డాక్టర్ సాయి సుమన్ కుమార్ అన్నారు. వినాయక చవితిని పురస్కరించుకున్న పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా శుక్రవారం తాడేపల్లిగూడెంలో మట్టితో చేసిన గణపతి ప్రతిమలను భక్తులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సాయి సుమన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మట్టితో తయారుచేసిన గణపతి ప్రతిమలకు రంగులు పూయడం ద్వారా ఆ యొక్క మట్టి విగ్రహాలను నీటిలో నిమజ్జనం చేసినప్పుడు పర్యావరణానికి హాని చేసే రంగు పూసిన ప్రతిమలు బల కాలవ్యం తో పాటు వాయు కాలుష్యం ద్వారా మానవ మనస్సులో పాటు బలనాలతో పోటు ఇతర జంతువులకు హాని కలుగుతుందని ప్రతి ఒక్కరు మట్టితో చేసిన గణపతి విగ్రహాలను మాత్రమే వినియోగించి పర్యావరణాన్ని కాపాడాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ మేనేజర్ మరవట్ల నాగేంద్ర, సి. జి. అయ్యల రామారావు, ఎన్టీకాగ్రాటిక్స్ సభ్యులారాయణ, సుధీర్, రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి కార్యకర్త తమ గ్రామాల్లో ప్రజలకు అండగా ఉండాలి...!!

- నాయకులకు దోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాంచందర్ నాయక్ విజ్ఞప్తి.
- అన్ని ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలలో ప్రతి కార్యకర్త పాల్గొనాలి...

ఆక్షర విజేత మంకెట్:- ప్రతి కార్యకర్త వరద బాధితులకు అండదండగా పిల్లలతో ఉండాలని, మీరు మీ గ్రామాలలో ఉన్న అధికారులను సంప్రదించి ముఖ్యంగా వ్యవసాయ, విద్యుత్, మిషన్ భగీరథ, పంచాయతీ రాజ్, ఆరిగేషన్, వైద్యశాల అధికారులను మీ గ్రామాల్లోకి పిలిపించి, మీరు దగ్గరుండి జరిగిన సమస్యలను అందరినీ కోరుతున్నామని అనుగుణంగా పై అధికారులు స్పందించి భవిష్యత్తులో రాలోతు పరిణామాలకు ఇబ్బందులు లేకుండా ఉంటుందని దోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ డాక్టర్ జాతర రాంచంద్రనాయక్ అందరినీ కోరుతున్నామని అందరినీ వ్యాధుల భారం పడకుండా మీ గ్రామాల్లో ప్రజలను ఆప్రమత్తం చేసే కార్యక్రమం లో భాగంగా స్వచ్ఛంద-సచ్చంద కార్యక్రమాన్ని ఈ ఏడో రోజు మీ గ్రామం



లో విధిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల నిర్వహించాలని మీ అందరినీ కోరుతూ, ఆశీర్వులు.

మట్టి గణపతులను పూజిద్దాం.. పర్యావరణాన్ని కాపాడుదాం

- మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి మంజుల రమేష్



అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి మట్టి మంజుల రమేష్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం గణపతులను పూజిస్తూ.. పర్యావరణాన్ని కాపాడుదాం అని వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి మంజుల రమేష్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం వినాయక చవితి పండుగను పురస్కరించుకొని మట్టి వినాయకులను పూజిస్తే పర్యావరణానికి హితమని మంచి ఉద్దేశంతో.. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి పాల్గొన్నారు.

గణేష్, మీలాద్ ఉన్ నబీ ఉత్సవాలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

- అపోహలు, అసత్య ప్రచారాలను నమ్మొద్దు
- ఐక్యమత్యంతో ఉంటేనే శాంతి వాతావరణం
- వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ కే.నారాయణ రెడ్డి



అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి గణేష్, మీలాద్ ఉన్ నబీ ఉత్సవాలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ కే నారాయణరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం డిఎస్సీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వికారాబాద్ పట్టణంలోని అంజేద్ సర్కిల్ లో రాజ్ యే పండుగలు మీలాద్ ఉన్ నబీ, గణేష్ ఉత్సవాలను దృష్ట్యా పలు శాఖల అధికారులు, వివిధ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన శాంతి సమావేశం లో జిల్లా ఎస్పీ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వచ్చే మీలాద్ ఉన్ నబీ, వినాయక చవితి ఉత్సవాలను ప్రజలందరూ పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వచ్చే మీలాద్ ఉన్ నబీ, గణేష్ చవితి, నిమ్జుల ఉత్సవాలలో కొందరు అకఠాయలు సృష్టించే వధంతులను, అసత్య ప్రచారాలను నమ్మొద్దన్నారు. ఏదైనా అనుమానం వస్తే వెంటనే పోలీస్ అధికారులను సంప్రదించాలని, వికారాబాద్ అంటేనే మతసామరస్యతను చాటుతుందని, దానిని అందరు కాపాడుకోవాలని అన్నారు. మండపాల వద్ద డి.జీ. సౌండ్ లతో ఇతరులను ఇబ్బందులు పెట్టరాదన్నారు. నిమ్జులం లోనే వినాయకులను వరస క్రమంలో పో

ట్రాఫిక్ జామ్ లు కాకుండా చూడాలని, వినాయక ఉత్సవాలలో ఎలాంటి అవాంఛనీయమైన సంఘటనలు జరగకుండా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, ప్రతి ఒక్క వినియోగదారుని మండపం దగ్గర, మీలాద్ ఉన్ నబీ రౌలి లలో వాలంటీర్ల పెట్టుకొని పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. పోలీసు శాఖ వారు రూపొందించిన గణేష్ మండపం నిర్వహణకు సంబంధించిన ఆన్లైన్ అప్లికేషన్ అనేది కేవలం మండపం నిర్వహణ, మండపంను సంబంధించిన సమాచారం కొరకు మాత్రమే రాపొందించినది అని, ఈ సమాచారం ద్వారా భద్రత బంధంపై ఏర్పాటు చేయడానికి పోలీసు అధికారులకు సలుపుగా ఉంటుందని తెలిపారు. జిల్లా కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ డిఎస్సీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారు, వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్మన్ మంజుల రమేష్, వివిధ కమిటీ ల సభ్యులు మాధవ రెడ్డి, తళ్లూరి అలీ, వికారాబాద్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజు, కరెంట్ డిపార్ట్మెంట్ ఏ.జి, ఎక్స్ట్రీమ్ ఇన్స్పెక్టర్, వికారాబాద్ పట్టణ వినాయక ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, మీలాద్ ఉన్ నబీ నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వర్షానికి ప్రమాదకరంగా మాలిన పశువైద్యశాల

-నూతన భవనాన్ని మంజూరు చేయాలి.

-సిపిఐ నారాయణపేట జిల్లా నాయకులు పి .వెంకటేష్.

అక్షర విజేత/ పరికర/ ధన్యా: నారాయణపేట జిల్లా పరికర మండల కేంద్రంలో గల పశు వైద్యశాల ప్రభుత్వ కార్యాలయం వర్షానికి కురుస్తూ ప్రమాదకరంగా మారినది నారాయణపేట జిల్లా సిపిఐ నాయకులు పి వెంకటేష్ అన్నారు. శుక్రవారం పరికర మండల కేంద్రంలోని పశువైద్యశాల కార్యాలయం ముందు సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ ధర్మా కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి వర్షానికి పశువైద్యశాల గదులు మొత్తం వర్షంతో కురుస్తుందన్నారు. అధికారులు పనిచేయడానికి భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నారని ఆయన గుర్తు చేశారు. గతంలో మరవత్తుల పేరిట పశువైద్యశాలకు వచ్చిన నిధులు తూతూ మంత్రంగా పనులు నిర్వహించారని ఆయన వివరించారు. వెంటనే నారాయణపేట జిల్లా కలెక్టర్ నుండి మరకల్ పశువైద్యశాల నూతన భవనాన్ని మంజూరు చేయాలన్నారు.



కలెక్టర్ నుండి మరకల్ పశువైద్యశాల నూతన భవనాన్ని మంజూరు చేయాలన్నారు.

శ్రీ చైతన్య పాఠశాలను సీజ్ చేయండి



అక్షర విజేత/ సిద్దిపేట చర్యలు తీసుకోకుండా అధికారులు నిర్లక్ష్యం చేస్తే సోపానం ఛలో కలెక్టర్ నిర్వహిస్తాం. ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అనుమతి లేని ,నిర్మాణ దశలోనే ఉన్న భవనంలో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ చైతన్య పాఠశాలను తక్షణమే సీజ్ చేయాలని డి.ఎస్.యూ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్.వి.శ్రీకాంత్ డిమాండ్ చేశారు .నిర్మాణ దశలో ఉన్న భవనంలో శ్రీచైతన్య పాఠశాల ఏలా నిర్వహిస్తారని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.గురువారం నిర్మాణం అవుతున్న పాఠశాలను సందర్శించి ఆలోచన చేపట్టారు.

నిర్మాణం కానీ శ్రీచైతన్య పాఠశాల భవనం కానీ ఏ.ఎస్.సీ.సౌండ్ నెస్, ఛైర్ సీట్ల సర్టిఫికేట్లు ఏలా ఇచ్చారో అధికారులు సమాధానం చెప్పాలని కోరారు. ఎన్.ఎల్, బి.ఫర్ జోన్ వరిధిలో అక్షమంగా నిర్మించిన భవనాల్లో పాఠశాలలను నిర్వహించడం నిబంధనలకు పూర్తి విరుద్ధమన్నారు. దబ్బులకు కక్కర్ల వద్ద ఇష్టం వచ్చినట్లు సర్టిఫికేట్లు జారీ చేయడం సాధారణం అయిపోయిందని మండిపడ్డారు. తక్షణమే ఇట్టి విషయంపై సిద్దిపేట మున్సిపల్ కమిషనర్ అత్రే కుమార్ ,జిల్లా డీఈవో శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఈ విషయంపై సో నో మెదపాలని కోరారు. శ్రీచైతన్య పాఠశాలకు ఇచ్చిన సర్టిఫికేట్లను రద్దు చేసి ,నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సర్టిఫికేట్లు జారీ చేసిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదే విధంగా పాఠశాలను సీజ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు .

రంగంగాపల్లి గ్రామ చెరువు శిఖం భూమిలో కట్టిన భవనంలో నిర్వహిస్తున్న శ్రీచైతన్య పాఠశాల పై ఇరిగేషన్ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. తన పక్షంలో తొలిక 9 సోపానం లో ఛలో కలెక్టర్ నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు అనీల్, వి.జి.ఎం, శవ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజిరెడ్డి మృతి.... అంత్యక్రియలకు హాజరైన సిపిఐ నేతలు

అక్షర విజేత/పరికర/ ధన్యా: మండలం తిమ్మారెడ్డి పల్లి గ్రామానికి చెందిన భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ నారాయణపేట జిల్లా సమితి అధ్యక్షుని తల్లి, రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు రాజిరెడ్డి నిన్న సాయంకాలం మలబేందరం జరిగింది. రాజిరెడ్డి మరణ వార్త విషయం తెలుసుకున్న భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ నాయకులు, ఆ పార్టీ శ్రేణులు రాజిరెడ్డి అంత్యక్రియలకు హాజరయ్యారు.



ఈ సందర్భంగా సిపిఐ నారాయణపేట జిల్లా కార్యదర్శి కొండప్ప సిపిఐ వికారాబాద్ మాజీ జిల్లా కార్యదర్శి అంధరం బిషి మాట్లాడుతూ..... రాజిరెడ్డి కరుణ బీద కుటుంబంలో పుట్టి సమాజ మార్పు కోసం కృషిచేసి అమరుడయ్యారు. ఆయన మృతి, సిపిఐ పార్టీకి, గ్రామానికి, సమాజానికి తీరని లోటని, రాజిరెడ్డి చేసిన సేవలను కొండప్ప బిషి లు కొనియాడారు. రాజిరెడ్డి పార్టీవల్ల రేపం పై ఎర్రరేపం ను ఉంచి ఘన నివాళులు అర్పించి ఆ పార్టీ శ్రేణులు క్రద్ధాంజలి ఘటించారు.

నారాయణపేట జిల్లా సమితి సభ్యులు నంకోట్ శ్రీనివాస్ వెంకటేష్ సర్పిలు సీ వెంకటేష్ చెన్నప్ప విఠలియూసీ ఉమ్మడి ముఖ్యమంత్రి జిల్లా నాయకులు పి సురేష్ కొండగల్ నియోజకవర్గ సిపిఐ నాయకులు శ్యామసుందర్ ఎం.పి మనసా. సిపిఐ ఎం.ఎల్.ఎం. ఎన్.టి యు నాయకులు కొండ నరసించులు తదితరులు హాజరయ్యారు.

పిసిసి అధ్యక్షులుగా నియమితులైన మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు శుభాకాంక్షలు

-నవాబ్ పేట్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కొండల్ యాదవ్

అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ నూతన అధ్యక్షుడిగా నియమితులైన మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు నవాబ్ పేట్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కొండల్ యాదవ్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. శుక్రవారం పిసిసి అధ్యక్షులుగా నియమితులైన మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు నవాబ్ పేట్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కొండల్ యాదవ్ కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కొండల్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధిని బదుగు బలపానం వర్గాలకు ఈ ఎంపికతో పెద్దపీట వేసినది ఆయన హార్షం వ్యక్తం చేశారు. మహేష్ కుమార్ గౌడ్ హయాంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మరలక బలోపేతం అవుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



సోషల్ మీడియా వారియర్స్ సమీక్షా సమావేశం ముఖ్య అతిథిగా పెద్దపల్లి ఎంపీ గడ్డం వంశి కృష్ణ



అక్షర విజేత మండలం మండలం పట్టణంలోని ఇందు గార్స్ లో వెళ్లారు. పెద్దపల్లి పాఠశాలలో నభ్యులు గడ్డం వంశి కృష్ణ మాట్లాడుతూ, చెన్నూరు జిల్లాపల్లె అసెంబ్లీలోని సోషల్ మీడియా వారియర్స్

కోఆర్డినేటర్లు చురుగ్గా పనిచేయాలని ప్రభుత్వం చేపట్టి పథకాలను, ప్రతి కార్యక్రమాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకు వెళ్లడానికి కృషి చేయాలని అన్నారు. నియోజకవర్గంలోని ఎలాంటి సమస్యైనా సోషల్ మీడియా ద్వారా తెలియజేయాలని సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడడానికి సోషల్ మీడియా ముఖ్య పాత్ర పోషించిందని పేర్కొన్నారు. రానున్న రోజుల్లో సోషల్ మీడియాను ఇంకా బలోపేతం చేయాలని కోఆర్డినేటర్లకు సూచించారు. రానున్న రోజుల్లో స్థానిక ఎలక్షన్లలో సోషల్ మీడియా ద్వారా కాంగ్రెస్ పార్టీని బలపర్చాలని కోరారు. సోషల్ మీడియా వారియర్స్ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచిర్యాల జిల్లా సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ అరుణ్ బాబ్బికి, చెన్నూరు అసెంబ్లీ కోఆర్డినేటర్ సుజన్, మండలం మంత్రి కోఆర్డినేటర్ శశీకుమార్, జిల్లాపల్లి అసెంబ్లీ సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ సాయి వంశీ మండల కోఆర్డినేటర్ల విజేత సోషల్ మీడియా వారియర్స్ పాల్గొన్నారు.

యూకో బ్యాంక్ మరికల్ వారి ఆధ్వర్యంలో రుణమేక కార్యక్రమం

అక్షర విజేత/మరికల్/ ధన్యా: వారాయణపేట జిల్లా మరికల్ మండల కేంద్రంలోని యూకో బ్యాంక్ శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నందిని ఫంక్షన్ హాల్ యందు రుణమేక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూకో బ్యాంకులో రుణాలు పొందిన మహిళా సంఘాలను ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్యాంకు సిబ్బంది గ్రూపు సభ్యులతో రుణాలు తీసుకున్న వారు, తీసుకున్న డబ్బును సరైన పద్ధతిలో ఉపయోగించి బ్యాంకుకు సకాలంలో రుణాలు చెల్లించాలని అభివేదికగా తాము కూడా అభివృద్ధి చెందాలని వారు మహిళా సంఘాలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 16 మహిళా సంఘాలకు గాను మొత్తము రూపాయలు ఒక కోటి 86 లక్షలు మంజూరు చేసినట్లుగా బ్యాంక్ అధికారులు తెలియజేశారు. అభివేదికగా ముద్ర లోన్ విభాగంలో ఇద్దరికి ఒక లక్ష 97 వేల చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, యూకో బ్యాంక్ జోనల్ మేనేజర్ ఎస్ శ్రీకాంత్, అసెంబ్లీ జోనల్ మేనేజర్ శశి భూషణ్, మరికల్ యూకో బ్యాంక్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ ఉపేందర్, క్యాష్మియర్ అజీమ్ పాషా, ఓం ప్రకాష్ బ్యాంక్ స్టాఫ్, ఏపీఎం చెన్నప్ప, మహిళా సంఘాల సభ్యులు, యూకో బ్యాంక్ సిబ్బంది, ప్రత్యేక అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మున్సిపాలిటీ లో కూలిపోయిన కల్వర్షును వెంటనే పునర్నిర్మించాలి

-సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బొల్లం అశోక్ డిమాండ్



అక్షర విజేత : తొర్రూరు, మహబూబాబాద్ ప్రదేశం తొర్రూరు మున్సిపాలిటీ నాలుగో వార్డులో కూలిన కల్వర్షును వెంటనే పునర్నిర్మించాలని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బొల్లం అశోక్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం తొర్రూరు పట్టణ కేంద్రంలో నాలుగో వార్డు లో సైడ్ డ్రైనేజీ పై కూలిన కల్వర్షును సిపిఎం పార్టీ తోచూర్ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పరిశీలించడం జరిగింది. అనంతరం సిపిఎం జిల్లా నాయకులు బొల్లం అశోక్, మండల కార్యదర్శి ఎం.డి యాకుట్ల లు మాట్లాడుతూ, తొర్రూరు పట్టణం మున్సిపాలిటీగా అభివృద్ధి అయినా కూడా మౌలిక వసతులు, సౌకర్యాలు మాత్రం అంతంత మాత్రంగానే ఉన్నాయని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తొర్రూరు మెయిన్ రోడ్డు తర్వాత రద్దీగా ఉండే రోడ్డు, నిత్యం పట్టణంలో ఉన్నట్టువంటి స్కూల్ బస్సులు ఆలోలు, అభివేదికగా ప్రతి మంగళవారం రోజు పశువుల సంతకు వచ్చే చెపిచెక్కో నడుస్తున్నట్టువంటి ఈ రోడ్డును అభివృద్ధి చేయకుండా నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని వారు అన్నారు. మున్సిపాలిటీలో అన్ని వార్డులలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ అప్రవృద్ధంగా ఉందని, డ్రైనేజీపను బాగు చేసి వాటిపైన కల్వర్షులు

నాణ్యమైనవి నిర్మించాలని వారు ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. సీసీ రోడ్ల మీద ఉన్న క్రాఫ్ పాలకవర్షానికి డ్రైనేజీ వ్యవస్థ పైన లేకపోవడం వల్ల ఈ సమస్య జరుగుతున్నాయని వారు అన్నారు. గత రెండు రోజులుగా స్కూల్ బస్సులు నడవకపోవడం వల్ల స్కూలుకు వెళ్లే పిల్లలు తల్లిదండ్రులు కాలనీవాసులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, వెంటనే స్థానిక ఎమ్మెల్యే గారు స్పందించి కూలిపోయిన డ్రైనేజీ, కల్వర్షును పునర్నిర్మించాలని కోరారు. కల్వర్షు రంగ్రం పడి నెలలు గడుస్తున్న ఇప్పటివరకు మున్సిపాలిటీ పాలకవర్గం, అధికారులు బోధ్యం చూస్తూ అలస్యం చేయడం వల్ల మొత్తం కల్వర్షు కూలిందని ఇప్పటికైనా అధికారులు మేలుకొని మున్సిపాలిటీలో ఉన్నట్టువంటి అన్ని డ్రైనేజీలను వెంటనే పునర్నిర్మించాలని లేనియేదంటే పట్టణంలో ఉన్నట్టువంటి ప్రజలందరినీ కలుపుకోని సిపిఎం పార్టీ తోచూర్ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అలోచన పోరాటాలు నిర్వహిస్తామని వారు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం తోనే కార్యదర్శి జమీను క్రీను, బొల్లం మమత, వర్షం భాస్కర్, క్రీను, వెంకన్న, లింగన్న, యాదగిరి, రామ ఊర్విక, సుశీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల చిన్న గొట్టి ముక్క లో మట్టి గణపతి ల తయారీ!

-తెలుగు ఉపాధ్యాయులు నారాయణ గౌడ్!!



అక్షర విజేత ,శివపేట. శివపేట మండల కేంద్రంలోని చిన్న గొట్టి ముక్క జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులు మట్టి గణపతులు సుతయారు చేయించారు .మట్టి గణపతులు వారడం వలన పర్యావరణం కాలుష్యానికి గురి కాకుండా వుంటుంది అని తెలుగు ఉపాధ్యాయులు నారాయణ గౌడ్ తెలియ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాలలో వైద్య శిబిరాలు ఇంటింటి సర్వేలు



అక్షర విజేత సర్పంచి/ భానాపురం మండలం తిమో ఫాన్ (స్రీ) చేయడం జరిగింది. దెంగ్నా అశోక్ నగర్ సబ్ సెంటర్ పరిధిలోని విలుకమ్మ దోమల నివారణకు ఆంధ్రలో సైలిత్రం అనే మందు నగర్ లో వైద్య శిబిరం పల్లె డాక్టర్ డాక్టర్ సతీష్ ఆధ్వర్యంలో మెడికల్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. విలకమ్మ నగర్ లో డెంగ్నా పాజెటివ్ కేస్ వచ్చినందున మెడికల్ ఆఫీసర్స్ డాక్టర్ అరుణ్ కుమార్, డాక్టర్ జ్యోతి ఆచార్యల మేరకు మెడికల్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేసి డెంగ్నా కీళ్ళి మతరియా కీళ్ల ద్వారా బెస్టులు 31 మందికివేసి మందులు నిల్వలు ఉండకుండా చూసకోవాలని డోమలకుమార్, డాక్టర్ జ్యోతి ఆచార్యల మేరకు మెడికల్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేసి డెంగ్నా కీళ్ళి మతరియా పాగ వేసకోవాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ రాజయ్య జ్వరం, జలుబు, దగ్గు కీళ్ల బొప్పలు ఇతర ఎలర్జి కి మందులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. దెంగ్నా రాజీ ఆశ పార్కు గ్రామ పంచాయతీ సెక్రెటరీ కాలువలో ఆంటీ లార్గా ఆవరేషన్ లో భాగంగా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను అందజేసిన ఎమ్మెల్యే



అక్షరవిజేత,జూబిలాబాద్ ప్రదేశం జూబిలాబాద్ విలువ గల చెక్కులను తానససభ్యులు కోనిండ్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో రురూరాలలో మండలం సిద్దపర్ గ్రామానికి చెందిన మొల్లలారావులకు అందజేయడం జరిగింది ఈ మున్నపా గారికి రూ.46,500 ఎల్లోయ గ్రామానికి చెందిన తారడ గారికి రూ.34,000 పొట్లబిల్ల గ్రామానికి చెందిన వర్షంయ గారికి రూ.14,500 రురూరాలం గ్రామానికి చెందిన బస్సుప గారికి రూ.60,000 గాను మొత్తం రూ.1,55,000 మాణిక్ రావు మండల పాల్కీ అధ్యక్షులు వెంకటేశం లల్లిదారులకు అందజేయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మండల పాల్కీ అధ్యక్షులు చెందిన తారడ గారికి రూ.34,000 పొట్లబిల్ల గ్రామానికి చెందిన వర్షంయ గారికి రూ.14,500 రురూరాలం గ్రామానికి చెందిన బస్సుప గారికి రూ.60,000 గాను మొత్తం రూ.1,55,000 తదితరులు పాల్గొన్నారు

అనాథ చిన్నారుల కోసం దాతృత్వాన్ని చాటుకున్న పులిమామిడి నవీన్ గుప్త!!



అక్షర విజేత, శివపేట. హైదరాబాద్ కి చెందిన అమ్మ నాన్న చిన్నారుల ఆశ్రమానికి, విద్యార్థుల ఉన్నత విద్య కోసం తమవంతు సహాయం అందించి అడుక్కోవాలని (ట్రస్ట్) నభ్యులు కోరిన వెంటనే చిన్నారుల ఉన్నత విద్య కోసం తన వంతు సహాయంగా పదహారు వేల రూపాయల సహాయం చేసిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పులిమామిడి నవీన్ గుప్త.

మట్టి ఐనాయకుడిని పూజిద్దాం -వర్షావరణ కాపాడుదాం

-ప్రతిభ హై స్కూల్ రెస్పాండెంట్ హనుమంత్ రెడ్డి...



అక్షర విజేత/ పరికల్/ధన్యవాద: నారాయణపేట జిల్లా మరికల్ మండల కేంద్రంలోని ప్రతిభ హై స్కూల్ (ఇంగ్లీష్ మీడియం)యందు శుక్రవారం మట్టి వినాయకులను విద్యార్థులు పాఠశాలలో ప్రతిష్ఠా వినయ కరస్పాండెంట్ హనుమంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మట్టి వినాయకులతో చేసేసటవంటి వినాయకులను ప్రతిష్ఠించడం నీటి కాలుష్యం వారానరణ కాలుష్యం నుండి మనకు మనం కాపాడుకునే వాళ్ళం అని తామని వారవారు ప్రతి ఒక్కరూ మట్టి వినాయకులని ప్రతిష్ఠించి పూజా కార్యక్రమాల నిర్వహించడం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

గుర్రాలగోంది గ్రామ అంగన్వాడీ కేంద్రం లో పాప్టికహారం వారోత్సవం

అక్షర విజేత సిద్దిపేట జిల్లా గుర్రాలగోంది గ్రామ అంగన్వాడీ కేంద్రం2 శుక్రవారం రోజున పాప్టికహారం త్వం ఏర్పాటు చేయడం జరిగినాది ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ కార్యదర్శి అరుణ మట్లదుతు గర్బులే డ్రీలకు పాప్టికహారం అందిస్తే పట్ట బోయె బిడ్డ నవ జాత శిశువులు ఆరోగ్యంగా ఉంటరని చేప్పడం జరిగినాదిక ఇందులో గ్రామ సి రి పి లావణ్య అంగన్వాడీ డినర్ పెద్ద రేణుక తల్లయ గర్బులే లు గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు



ఘనంగా నిర్వహించిన సాయిబాబా ఆలయ 18వ వార్షికోత్సవం



అక్షర విజేత పిట్టం అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ సాయిస్వామి కౌలువైదిరిన కుర్చి సాయిబాబా ఆలయ 18 వ వార్షికోత్సవం కామారెడ్డి జిల్లా పిట్టం మండలం రాంపూర్ కలాన్ కుర్చి గేట్ వద్ద లక్ష్మీ రమణ స్వామి వారి కరకమలామల చే శ్రీ విలిడి సాయి ద్వారాకామాయి కరుణామయి ఆశ్రమం యొక్క 18వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలు వివిధ గ్రామాల నుండి వచ్చినటువంటి భక్తులు పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని వైవేద్యాల సమర్పించి దర్శనం చేసుకున్నారు.భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో సాయిస్వామిని ప్రవచనాలు అలకిస్తూ స్వామివారికి భజన పాటలు పాడుతూ భజన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం హోరతి ముగించిన తర్వాత ఆడపడుచులు బాబా వారి సన్నిధానం లో బాబా గారికి ఓడి బియ్యం సమర్పించుకొని బాబా గారి కృపకు పాత్రులైనారు. తదనంతరం సాయి సేవా సమితి వారు ఏర్పాటుచేసిన తీర్థ ప్రసారాలను మరియు మహా అన్నప్రసార కార్యక్రమాన్ని స్వీకరించారు ఈ కార్యక్రమం ఉదయం ఐదు గంటల వదిపేసు నిమిషాలకు కాకడ హోరతి తో మొదలై రాత్రి వరకు కార్యక్రమాలతో సాయి ఆశ్రమం అంతా భక్తి భావంతో స్వామివారి ప్రవచనాలు అలకిస్తూ భక్తి భావం తో వార్షికోత్సవం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పిట్టం మండల గ్రామాల భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు మరియు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో 11 మందికి రూ.14,500/-వేల రూపాయలు జరిమానా

అక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, సిబ్బందితో గత కొన్ని రోజుల క్రితం సిద్దిపేట పట్టణంలో నర్సాపూర్ చౌరస్తా, ఎంపీడివో ఆఫీస్ చౌరస్తా, చౌరస్తాలలో మరియు రాజ్ కి రహదారిపై వాహనాలు తనిఖీ చేయగా, 11 మంది వ్యక్తులు మద్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతుండగా పట్టుకొని డ్రీట్ ఎనలైజర్ తో తనిఖీ చేయగా మద్యం సేవించి ఉన్నారని రిపోర్టు రాగా శుక్రవారం రోజు సిద్దిపేట స్పెషల్ సెకండ్ క్లాస్ జ్యూడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ కాంట్రాఫు, న్యాయమూర్తి ముందు హాజరుపరచగా విచారణ చేసి 11 మందికి ? 14,500/-వేల రూపాయల జరిమానా విధించారు.

24 గంటలు.. 23 ఆపరేషన్లు

- వేములవాడ ఏరియా ఆసుపత్రి మరో రికార్డు
- గర్భిణులు, ఇతర రోగులకు మెరుగైన సేవలు
- వేములవాడలో సదరం శిబిరాలు
- వేములవాడ ప్రభుత్వ ప్రాంతీయ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్- డాక్టర్ పెంచలయ్య



అక్షర విజేత వేములవాడ : వేములవాడ ప్రభుత్వ ప్రాంతీయ ఆసుపత్రిలో మెరుగైన సేవలు అందుతున్నాయి. 24 గంటల్లో 23 ఆపరేషన్లు చేసి దవాఖాన సజ్జా చాలారు. కార్పొరేట్ కు డీటుగా ముందుకు సాగుతున్నారు. వేములవాడ ప్రభుత్వ ప్రాంతీయ ఆసుపత్రిలో గత 24 గంటల్లో మరోసారి రికార్డు స్థాయిలో 23 వివిధ రకాల ఆపరేషన్లు ఆయ్యాయి. ఇందులో 10 డెలివరీలు,2 గర్భంపి లో గర్భ, 5 సాధారణ శస్త్ర చికిత్సలు, 1 కంటి ఆపరేషన్ మరియు 5 అలో ఆపరేషన్లు ఉన్నాయి. సూపరింటెండెంట్ సీనియర్ సర్జన్ డాక్టర్ పెంచలయ్య, గైనకాలజిస్ట్ డాక్టర్ సంద్య, కంటి వైద్య పరిణులు రత్నమాల, ఆలో డాక్టర్ అనిల్ మరియు మత్త వైద్య సిబ్బందిలు దా.రాజశ్రీ,డా.తిరుపతి ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. సేవలు అందించిన వైద్యులను డాక్టర్ పెంచలయ్య అభినందించారు. ప్రభుత్వ ఏపీ, కలెక్టర్ సహకారంతో.



అందుబాటులోకి తెస్తామని వివరించారు.పోస్టు మార్గం సేవలు, స్పాస్మోగ్ సేవలు కొనసాగుతున్నాయని స్పష్టం చేశారు. వేములవాడలో సదరం శిబిరాలు సద్దించుకొని చేసుకోవాలి వేములవాడ నియోజక వర్గంలో సదరం క్యాంపును దరఖాస్తు చేసుకున్న వారు ఆయా తేదీల్లో నిర్వహించిన సమయానికి రావాలని డాక్టర్ పెంచలయ్య సూచించారు.వైకేసీ నిర్ధారణ పరీక్షలకు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారందరూ సద్దించుకొని చేసుకోవాలని కోరారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణ కొరకే మట్టి విగ్రహాల పంపిణీ

అక్షర విజేత, మంచిర్యాల ప్రతినిధి: మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి పట్టణంలో వానవి క్షత, లయన్స్ క్లబ్ కవుల్లీ సింగరేణి వారి అధ్యక్షులతో పర్యావరణ మెడికల్ డ్లైట్, సంకల్ప కీరణి వారి ఆర్థిక సహకారంతో పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాలనే ఉద్దేశంతో ఉచితంగా మట్టి వినాయక విగ్రహాలను శుక్రవారం పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని బెల్లంపల్లి పట్టణ వన్ టౌన్ సీబి దేవయ్య, మాజీ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైద్యం కాచుకూరి రాంచందర్ లు ప్రారంభించి ప్రజలకు



విగ్రహాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతి ఒక్కరూ మట్టి గణపతులను పూజించాలని కోరారు. ఇంత మంది కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసిన విగ్రహ దాతలను వారు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో పాత శ్రీకాంత్, పెద్ది రాజేందర్, రేణిగుండ్ల శ్రీనివాస్, తాటిపల్లి రమేష్, పాత భాస్కర్, కొడిపాక విద్యాసాగర్, జైన్ శ్రీనివాస్, నర్సూ సంతోష్, బాల సంతోష్ లు పాల్గొన్నారు

పర్యావరణ పరిరక్షణ కొరకే మట్టి విగ్రహాల పంపిణీ

అక్షర విజేత, మంచిర్యాల ప్రతినిధి: మంచిర్యాల జిల్లా డెబ్బంపల్లి పట్టణంలో వానవి క్షేత్ర, లయన్స్ క్లబ్ కవుల్స్ సింగరేటి వారి ఆధ్వర్యంలో పర్యావరణ మెరుగైతే భారత్, సంకేష్ కిరణ వారి ఆర్థిక సహకారంతో పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాలనే ఉద్దేశంతో ఉచితంగా మట్టి విగ్రహాలను విగ్రహాలను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని డెబ్బంపల్లి పట్టణం వన్ లోన్ సీబి దేవయ్య మాజీ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కారుకూరి రాంచందర్ లు ప్రారంభించి ప్రజలకు విగ్రహాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతి ఒక్కరూ మట్టి గణపతులను పూజించాలని కోరారు. ఇంతే మంచి కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసిన విగ్రహ దాతలను వారు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో పాత శ్రీకాంత్, పెద్ది రాజేందర్ , రేణిగుట్ట శ్రీనివాస్,



తాడిపత్రి రమేష్, పాత భాస్కర్, కొడిపాక విద్యాసాగర్, జైన్ శ్రీనివాస్, నల్ల సంకేష్, బాల సంకేష్ లు పాల్గొన్నారు

9న గెస్ట్ లెక్చర్ పోస్టులకు డెమో, ఇంటర్వ్యూలు

అక్షర విజేత, మంచిర్యాల ప్రతినిధి: డెబ్బంపల్లి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఖాళీగా ఉన్న గెస్ట్ లెక్చర్ పోస్టులకు దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులు ఈనెల 9న ఉదయం 10 గంటలకు డెమో, ఇంటర్వ్యూలకు ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లతో హాజరుకావాలని ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కాంపల్లి శంకర్ తెలిపారు. ఇంగ్లీష్-1, కామర్స్ టూత్ డిప్లొమా-1, బాలీ-1, అచాల-2 పోస్టులకు శుక్రవారంతో దరఖాస్తు గడువు ముగిసినది పేర్కొన్నారు. సంబంధిత సర్టిఫికేట్ల షీట్లో 55% మార్కులతో పాటు పీహెచ్ఎల్ అర్హత కలిగిన వారికి ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యం ఉంటుందని తెలిపారు. పీహెచ్ఎల్ లేనివారిలో నెట్ అర్హత కలవారికి అవకాశం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. నెట్ తర్వాత నెట్ లేదా నెట్ అర్హత గల వారిని తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. పై అభ్యర్థులు గల అభ్యర్థులు తీసే పత్రంలో సంబంధిత సర్టిఫికేట్ షీట్లో 55% మార్కులు ఉన్నవారిని పరిగణలోకి తీసుకుంటామని చెప్పారు. డిగ్రీ స్టాయిల్ లో డిగ్రీ అనుభవానికి ప్రాధాన్యం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులకు ఆంగ్ల మాధ్యమంలో బోధించవలసి ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. అభ్యర్థులు 1వ తరగతి నుంచి డిగ్రీ వరకు బోనస్ అండ్ కండ్లెడ్ సర్టిఫికేట్లతోపాటు టెస్ట్, ఇంటర్, డిగ్రీ, పీజీ, పీహెచ్ఎల్, నెట్, నెట్, ఆధార్ కార్డు, లోకల్ సర్టిఫికేట్ ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లతో ఇంటర్వ్యూ రావాలని స్పష్టం చేశారు.



క్రియేటివ్ టీచర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో "జర్నలిస్ట్ డే"



అక్షర విజేత కొండపాక క్రియేటివ్ టీచర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో కొండపాక మండలం నిరసనగడ్డ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం జర్నలిస్ట్ డే నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు జర్నలిస్టులను సత్కరించారు.

విద్యార్థులకు నేటి సమాజంలో విలేఖరుల పాత్ర అనే అంశం మీద ఉపన్యాసానికి నిర్వహించి బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు లింగ శ్రీనివాస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ముక్త రమేష్ తో మాట్లాడుతూ విలేఖరులకు సమాజానికి దిక్సూచి వంటి వారని సమాజంలో నిజాన్ని నిర్ణయంగా సమాజానికి తెలియజేస్తారన్నారు. సమాజానికి రెండు కళ్ళు లాంటి వంటివారన్నారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పెద్ది విఠల్ మాట్లాడుతూ విలేఖరులు ప్రతి వ్యక్తి ఉదయం లేవగానే పేపర్ టి.వి.సూన్ల చూసి దినపత్ర ప్రారంభిస్తారన్నారు. ఉపన్యాస పోటీలో ప్రథమ బహుమతి పాతం నక్షత్ర, ద్వితీయ బహుమతి ఇరుకుల హేమ శ్రీధరు బహుమతి పుల్ల బళ్లకర్ణ పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యులు దయానంద్, నరసపేటి,కిషోర్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

పిట్లం గ్రామ పంచాయతీని తనిఖీ చేసిన డిఎల్ పిఓ

అక్షర విజేత పిట్లం: పిట్లం గ్రామపంచాయతీ నీ కన్సర్వేటర్ తనిఖీ చేసిన డి ఎల్ పి ఓ నాగరాజు కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ నీ డి ఎల్ పి ఓ తనిఖీ చేశారు. పంచాయతీ రికార్డులు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మేజర్ గ్రామపంచాయతీ కావున అధికారులు సమయపాటన పాటించాలని పంచాయతీ పరిధిలో పరిశుభ్రంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని వర్తకాలం సమయం కావున సీజనల్ వ్యాధిలో ప్రభలకుండా తీగ జాగ్రత్తలు ప్రజలకు సూచించాలని మరియు గ్రామంలో ఇంటి నిర్మాణం కొరకు స్థల పరిశీలన చేసి అనుమతి ఇవ్వాలని గ్రామంలో డ్రైనేజీ నిల్వ లేకుండా చెత్త చెదారం లేకుండా చూడాలని టీబిఎన్ పౌడర్ వేయించాలని సౌకర్యంలో ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూడాలని మరియు పిట్లం మండల వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామ పంచాయతీల ఈవోలు పేర్లలో సక్రమంగా హాజరు కావాలని రికార్డులు కరెక్ట్ గా ఉండాలని గ్రామంలోని పారిశుధ్య నిర్వహణపై మంచినీటి సౌకర్యం సీజనల్ వార్డుల పట్ల తగిన జాగ్రత్తలు ప్రజలకు సూచించాలని ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా గ్రామంలో చూడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ ఈవో యాదగిరి, పంచాయతీ సెక్యూరిటీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత : రత్నాపూరం నారాయణ

అక్షర విజేత ఆదిలాబాద్ బోస్ : మహాత్మ జ్యోతిబాపూర్ గురుకులం లో ప్రధానోపాధ్యాయులు విధులు నిర్వహిస్తున్న రత్నాపూరం. నారాయణ ఈ. నారాయణుడు అతి చిన్నలి వయసులోనే ఉపాధ్యాయ వృత్తి లో ప్రెసిడెంట్ గా పదోసారి పొంది ఎంజీసీ నర్సాపూర్ (బాలర్) ఇన్స్టిట్యూట్, గురుకుల ఉపాధ్యాయుడిగా అతి చిన్న వయసులో ఉద్యోగం పొంది, అతి తక్కువ సమయంలో విద్యార్థులకు క్రమశిక్షణ విలువలతో పాటు నైతికత, నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తూనే గురుకులాన్ని ప్రగతిపథకంలో నడిపిస్తున్నందుకు కళెక్టర్ రాజ్ కిషోర్ పా గారు మరియు ఎమ్మెల్యే పాతల్ శంకర్ గార్ల చేతుల మీదుగా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు తో పాటు ప్రసాదించిన పత్రాన్ని అందుకున్నారు మరియు గురుకులాన్ని అభివృద్ధికి 100% ఫలితాలను సాధించాలని కలెక్టర్ కోరుతున్నా అభినందించారు. ఈ అవార్డు పొందడం వల్ల విద్యార్థులు తోటి సహోపాధ్యాయులు బంధుమిత్రులు అభినందించారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ టిపిసీసి అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ ను ఘనంగా సన్మానించిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కే, సుదర్శన్ గౌడ్.!!



అక్షర విజేత, శివంపేట. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రదేశ్ ఘనంగా సన్మానించి అనంతరం శుభాకాంక్షలు కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులుగా సూతనంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నియమితలైన బొమ్మ మహేష్, కుమార్ గౌడ్ ను పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు శివంపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల పార్టీలు అధ్యక్షులు కొడకంబి దర్శన్ గౌడ్ శాలువతో

అంగన్వాడి కేంద్రంలో అందిస్తున్న బాలామృతం మంచి పోషకాహారం



అక్షర విజేత కొండపాక పిల్లలకు పోషకాహారం సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. తక్కువ ఖర్చుతో ఆంద్రప్రదేశ్ ఆరోగ్యంగా ఉంటారని బిసిడిఎస్ ఎక్కువ పోషకాలు ఉన్న ఆహారం తీసుకోవాలని సిడిపిఓ రామ అన్నారు. కొండపాక మండలం తెలిపారు. బాలామృతంతో తయారుచేసిన వివిధ దుప్పడ అంగన్ వాడీ కేంద్రాల ఆధ్వర్యంలో శు క్రవారం పోషణ మాసం సందర్భంగా పోషకాహార సూపర్వైజర్ ఇందిరా అంగన్ వాడీ టీచర్లు, సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మూట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న బాలామృతం వినిపించు లు, తల్లులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం అందించిన ఎడ్ల సోమిరెడ్డి

-మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు సూచన మేరకు 5000 ఆర్థిక సహాయం అందించిన ఆయిల్ ఫామ్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ అధ్యక్షులు ఎడ్ల సోమిరెడ్డి



అక్షర విజేత నంగనూరు:- సిద్దిపేట జిల్లా ప్రవారం మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఎడ్ల నంగనూర్ మండలం గట్టుపల్లం గ్రామానికి సోమిరెడ్డి మాజీ మంత్రి వర్మల హరీష్ రావు చెందిన పూర్వ ఉపాధ్యాయులు జెజ్జరలోయన్ సూచన మేరకు 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్నందుకు ఆయన గట్టుపల్లం లో పాటు చుట్టూ ఎంచీపీ రేణుక వేణుకగిరిల వారి తిరుపతి శ్రీమ విద్యాలోధన చేసి మంచి గురువు గా పేరు వచ్చింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి వెన్ల ఎంపీపీ రేణుక వేణుకగిరిల వారి తిరుపతి శ్రీమ విద్యాలోధన చేసి మంచి గురువు గా పేరు వచ్చింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి వెన్ల ఎంపీపీ రేణుక వేణుకగిరిల వారి తిరుపతి శ్రీమ విద్యాలోధన చేసి మంచి గురువు గా పేరు వచ్చింది.

దుద్దెడ శివారులో లీగల్ వెంచర్ ను తనవల్ల చేసిన అదనపు కలెక్టర్



అక్షర విశేష కొండపాక కొండపాక మండలం దుద్దెడ శివారులోని సబ్సిడీ లీగల్ వెంచర్ ను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ గౌడ్ అగ్రవాలే శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు. వెంచర్ లో నిబంధనల ప్రకారం చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను తనిఖీ చేశారు. గ్రామపంచాయతీ ఇవ్వాలిని 10 శాతం భూమి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండలం, ఎంపీడీవో వెంకటేశ్వర్లు, తహసీల్దార్ దిలీప్ నాయక్, పి ఆర్ ఏ ఈ తిరుపతి రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి చక్రపాణి తదితరులు ఉన్నారు.

మట్టి గణపతిని పూజద్దాం పర్యావరణాన్ని కాపాడుదాం -మట్టి గణపతి తయారీ పై అవగాహన



అక్షర విశేష కొండపాక మట్టి గణపతిని పూజించి పర్యావరణాన్ని రక్షించాలని ఉద్దేశంతో కుకునూరుపల్లి మండలం తిప్పారం ప్రాథమిక పాఠశాలలో శుక్రవారం మట్టి గణపతి తయారీపై విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులు అవగాహన కల్పించారు. పి.డి. తో తయారుచేసిన గణపతి ల వల్ల పర్యావరణం దెబ్బతింటుందని మట్టితో చేసిన గణపతి లనే తయారుచేసి పూజించాలని ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు సిహెచ్ రవి, ఉపాధ్యాయులు రామకృష్ణారెడ్డి, మాధురి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపు కార్యాలయం లో ఘనంగా జర్నలిస్ట్ డే కార్యక్రమం



అక్షర విశేష సిద్దిపేట శుక్రవారం రోజు జర్నలిస్టు అధ్యక్షులకు సన్మానం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపు కార్యాలయంలో సిద్దిపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పూజలహరి కృష్ణ

ప్రజాభవన్ వద్ద దళిత బంధు లబ్ధిదారుల నిరసన

అక్షర విశేష వాణిపేట తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రెండో విడత దళిత బంధు పథకం ద్వారా ఎంపికైన లబ్ధిదారులు తెలంగాణ రాష్ట్ర దళిత బంధు సాధన సమితి అధ్యక్షులు కోకిల మహేష్ రాష్ట్ర దళిత బంధు సాధన సమితి కన్వీనర్ చిట్టెపల్లి సమ్యక్ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు భారతదేశ ప్రజాభవన్ రెండో విడత దళిత బంధు పథకం నిధులు మంజూరు చేయాలని ప్రజా వాణిపేట పురపాలక సంఘం అధ్యక్షులు ప్రజాభవన్ ముందు నిరసన చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ 9 నెలలు కావస్తున్న గత ప్రభుత్వంలో కేటాయిం చిన మూడు లక్షల రూపాయలను ఇంతవరకు విడుదల చేయలేకపోవడం వారా దురదృష్టవశాత్తూ దళిత బంధు పథకానికి దళిత బంధులకు సాగుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో దళిత బంధు లబ్ధిదారులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను 4 వ పిసిసి అధ్యక్షుడి నియామకం పట్ల కాంగ్రెస్ అభిప్రాయానికి కృతజ్ఞతలు : వేముల సాంబయ్య గౌడ్

అక్షర విశేష నర్సంపేట/ గౌడ్ సామాజిక పధానికి పెద్ద పీట వేసిన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను ఏపీసీసీ ఎంపిక చేసినందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిప్రాయానికి కృతజ్ఞతలు అభివందనలు తెలియచేసారు. నర్సంపేట మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఛోదర్ లీడర్ వేముల సాంబయ్య గౌడ్, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్త పిసిసి అధ్యక్షుడిగా మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ని నియమించడంపై వారు ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గౌడ్ సామాజిక పధాన్ని గుర్తించి తెలంగాణ ప్రజలే కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులుగా ఏపీసీసీ అధ్యక్షులు ముఖ్యంగా కాళ్ళే కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పార్లమెంటు సభ్యులు ఇతర యా కూటమి అధ్యక్షులు శ్రీమతి సోనియా గాంధీ



పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్ష నేత పార్లమెంటు సభ్యులు రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణ లో గౌడ్ సామాజికపధానికి పెద్దపీట వేసి ప్రత్యేకంగా గుర్తించినందుకు గాను వారికి హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామని, మహేష్ కుమార్ గౌడ్ నిబంధనల పాటి కార్యక్రమా విద్యార్థి సంఘం నాయకుడిగా కొనసాగి నేడు పిసిసి అధ్యక్షుడిగా ఎదిగడం వారి నిర్ణయం నిదర్శనం అని వారికి ఈ సందర్భంగా హృదయ పూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు. వారికి పీసీసీ అధ్యక్షుల పదవి ఇప్పించడంలో పూర్తిస్థాయిలో సహకరించడం తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి కి హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామని, అన్నారు.

మట్టితో చేసిన గణపతి ప్రతిమలను పూజించి పర్యావరణాన్ని రక్షించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.మను చౌదరి

అక్షర విశేష సిద్దిపేట శుక్రవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయం సమన్వయంలోని తెలంగాణ రాష్ట్ర కాలవ్య నియంత్రణ మండలి ప్రాంతీయ కార్యాలయం రామనంద్రపురం వారి అధ్యక్షులతో జిల్లాలో ఉచిత పత్తి వినియోగ వివరణ వికరణ కార్యక్రమంలో భాగంగా ముందుగా కలెక్టర్ చౌదరి లో మట్టి గణపతి ప్రతిమలను కాలవ్య నియంత్రణ మండలి అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ గౌతమి జిల్లా కలెక్టర్ కు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ మాజూరుతూ వినియోగ వచిని సందర్భంగా మట్టితో చేసిన గణపతి ప్రతిమలను పూజించి పర్యావరణాన్ని రక్షించాలని జిల్లా ప్రజలందరికీ తెలిపారు. మట్టి గణపతిలను ప్రతిష్టించి తద్వారా చెరువులు, నీటి వనరులు కలుషితం కావని పర్యావరణాన్ని కాపాడాలని పక్కటి సిద్దమైన సహజ రంగులను మాత్రమే ఉపయోగించాలి. జిల్లాలో సుమారుగా 2500 మట్టి గణపతి విక్రయాలు ఉచితంగా పంచితీ చేస్తున్న కాలవ్య నియంత్రణ మండలి అధికారులను అభినందించారు. పర్యావరణాన్ని కాపాడడంలో అందరి భాగస్వామ్యం



అవసరమని తెలిపారు. అనంతరం సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ గౌడ్ అగ్రవాలే కలెక్టర్లతో సిద్దిపేట మట్టి గణపతి విక్రయాలను పంపిణీ చేశారు. పర్యావరణ ప్రేమకులు ప్రతి ఒక్కరు మట్టి విక్రయాలను పూజించాలని ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రజలందరి భాగస్వామ్యం కావాలన్నారు.

ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్లో కెస్టిలింగ్ నిర్వహించిన సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్

అక్షర విశేష సిద్దిపేట రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎలా జరుగుతున్నాయి, రోడ్డు ప్రమాదాల వల్ల కుటుంబాలు ఏర్పాటున్నాయి ఎలా అవుతున్నాయి, మరియు ట్రాఫిక్ చైల్డ్ హెల్ప్ గురించి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాజూరుతూ ఎల్సీ పరిస్థితుల్లో రాంగ్ సైడ్ డ్రైవింగ్ చేయవద్దని, దానివల్ల మీకు ప్రమాదం మీ ఎదుటి వారికి ప్రమాదం ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రతి వాహనదారుడు ట్రాఫిక్ నిబంధనల రోడ్డు నిబంధనల పాటించి వాహనాలు నడిపినట్లో రోడ్డు ప్రమాదాల నివారించడం సులభం అవుతుందన్నారు. హెల్మెట్ సైకిల్ వాహనదారుడు తప్పకుండా హెల్మెట్ ధరించాలని తెలిపారు.



సిద్దిపేట పట్టణంలో త్రిపుర రైడింగ్, రాంగ్ సైడ్ డ్రైవింగ్, రాష్ట్ర అండ్ నెగ్లెజెన్స్ డ్రైవింగ్, వికౌల్ హెల్మెట్, తదితర ట్రాఫిక్ చైల్డ్ హెల్ప్ పై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. రాంగ్ సైడ్ డ్రైవింగ్ చేసిన 13 వాహన యజమానులకు పాత పెంపింగ్ చార్జిస్ ఉన్న వాహనదారుల ద్వారా 11,250/- రూపాయలు కట్టించడం జరిగింది. వాహనాలపై పెంపింగ్ చార్జిస్ ఉన్న వాహనదారులు ఎప్పటికప్పుడు క్లియర్ చేసుకోవాలని సూచించారు.

అపటోలీయ పరిశ్రమ-3 ముందు ధర్నా నిర్వహించిన కాంట్రాక్టు కార్మికులు

-కాంట్రాక్టు కార్మికులను వెంటనే పర్మినెంట్ చేయాలి

అక్షర విశేష సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రసాద్: సంగారెడ్డి జిల్లా హత్తూరు మండలం గుండ్లమాడనూరు గ్రామంలోని ఆరబిలో ఫార్మా లిమిటెడ్ యూనిట్ 9 ఇప్పటి అపటోలీయ-యూనిట్ 3 పరిశ్రమ ముందు కాంట్రాక్టు కార్మికుల ధర్నా నిర్వహించారు. గత 20 సంవత్సరాల నుండి పరిశ్రమలో పనిచేస్తున్న సీనియర్ డి ప్రకాశం వేతనాలు పెంచడం లేదని, మెయింటెనెన్స్ ఎంప్లాయిస్మెంట్ పర్మినెంట్ చేయడం లేదని, పండుగల రోజు డ్యూటీలకు రానివ్వడం లేదని, కంపెనీ యజమాన్యం తమ అవసరాల కోసం కార్మికులను వాడుకుంటున్నారని కార్మికులు వారి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడు సంవత్సరాలుగా కంపెనీలో పని చేస్తుంటే కంపెనీ యజమాన్యం మొండి వైఖరి వహిస్తూ కాంట్రాక్టు కార్మికుల పైన తన జాలం చూపిస్తుందని కార్మికులు వాపోయారు. మెయింటెనెన్స్ కార్మికులను పర్మినెంట్ చేస్తామని



నిన్ను బహిరంగం చేసిన తర్వాత మళ్ళీ వెనక్కి తిసుకున్నారని, వెంటనే మెయింటెనెన్స్ కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఫెస్టివల్ రోజు కాంట్రాక్టు కార్మికులను డ్యూటీలకు తిసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. హోం కీపింగ్ మహిళలకు పిహెచ్ సిలో పని మంపిటి మాత్రమే డ్యూటీ ఇస్తున్నారని మహిళలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అయినా కూడా కార్మికుల ధర్నా చేస్తే ఉంటే యజమాన్యం మొండి వైఖరితో మాతో చర్చించడదని కంపెనీ హెడ్ ఆఫీ గాని, యజమాన్యంగాని గీటు అయిటికి రావట్లేదని అని కార్మికులు వారి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కంపెనీ అవసరాలకు కార్మికులను ఉపయోగించుకొని సమస్యల పరిష్కారం కోసం అందుకొస్తున్న కార్మికుల వద్దకు యజమాన్యం రావట్లేదని, యజమాన్యం మొండివైఖరి వీడి కార్మికులతో చర్చించాలని, తమ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారన్నారు.